



# Zespół Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu <sup>Q</sup>

## Sekcja Zamówień Publicznych „Dzień po dniu bliżej potrzeb pacjenta”

ZOZ/NZP/133/2017

Bolesławiec, dnia 11 maja 2017r.

### *Wszyscy uczestnicy postępowania*

Dotyczy: Postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: Sukcesywne dostawy produktów leczniczych. Znak sprawy: 5/leki/17.

W związku z zapytaniem jednego z Wykonawców do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia Dyrekcja Zespołu Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu przesyła treść pytań Wykonawcy oraz odpowiedzi Zamawiającego zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych.

### **PYTANIA WYKONAWCY I ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO**

#### **Pyt. nr 1. Dotyczy zadania nr 8 poz. 11, 12.**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w zadaniu 8 pozycja 11,12 produkt leczniczy w opakowaniu po 10 flakonów z możliwością przeliczenia ilości?

#### **Odpowiedź Zamawiającego**

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania w zadaniu nr 8 w pozycji 11,12 produktu leczniczego w opakowaniu po 10 flakonów z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości.

#### **Pyt. nr 2. Dotyczy zadania nr 8 poz. 28.**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w zadaniu 8 pozycja 28 produkt leczniczy w opakowaniu po 5 ampulek z możliwością przeliczenia ilości?

#### **Odpowiedź Zamawiającego**

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania w zadaniu nr 8 w pozycji 28 produktu leczniczego w opakowaniu po 5 ampulek z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości.

#### **Pyt. nr 3. Dotyczy zadania nr 23.**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w zadaniu 23 produktu leczniczego Mannitol 20% w opakowaniu szklanym?

Opakowanie szklane jest znacznie bezpieczniejsze w przypadku Mannitolu, gdyż jest całkowicie przeziernie, co daje możliwość zauważenia i rozpuszczenia wszystkich skryształizowanych cząsteczek

#### **Odpowiedź Zamawiającego**

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania w zadaniu 23 produktu leczniczego Mannitol 20% w opakowaniu szklanym.

Forma prawna: samodzielny publiczny zakład opieki zdrowotnej



Zespół Opieki Zdrowotnej  
w Bolesławcu  
ul. Jeleniogórska 4  
59-700 Bolesławiec

NIP: 612-15-42-507  
REGON: 000310338  
KRS: 0000024307  
Nr w rej. ZOZ:  
00000000 1137

tel. 75-738 02 25  
fax. 75-738 00 13  
e-mail: rjablonski@zozbol.eu  
<http://www.zozbol.eu>



**Pyt. nr 4. Dotyczy zadania nr 35 poz. 2**

Czy Zamawiający dopuści w zadaniu 35 pozycja 2 dietę Diben Drink 200ml - dieta wysokokaloryczna(1,5 kcal/ml), bogatoresztkowa, stosowana w cukrzycy zawierająca białko mleka(kazeina)(7,5g/100ml), tłuszcze (olej rzepakowy, MCT, olej słonecznikowy, olej rybi EPA,DHA)(7,0g/100ml), węglowodany (skrobia, maltodekstyna, fruktoza)(13,1g/100ml), błonnik(dekstryny tapioki)(2,0g/100ml) o osmolarności 360 mosmol/l?

**Odpowiedź Zamawiającego**

Zamawiający dopuszcza możliwość zaferowania w zadaniu nr 35 w pozycji 2 dietę Diben Drink 200ml - dieta wysokokaloryczna(1,5 kcal/ml), bogatoresztkowa, stosowana w cukrzycy zawierająca białko mleka(kazeina)(7,5g/100ml), tłuszcze (olej rzepakowy, MCT, olej słonecznikowy, olej rybi EPA,DHA)(7,0g/100ml), węglowodany (skrobia, maltodekstyna, fruktoza)(13,1g/100ml), błonnik(dekstryny tapioki)(2,0g/100ml) o osmolarności 360 mosmol/l.

**Pyt. nr 5. Dotyczy projektu umowy**

Dotyczy § 10 ustęp 1 punkt c umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wskazanie jako podstawy do ustalenia wysokości kary umownej wartość niezrealizowanej części umowy? W przypadku zrealizowania zgodnie z umową znacznej części przedmiotu umowy, naliczanie kar od całości jest wyraźnie zawyżone?

**Odpowiedź Zamawiającego**

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację wzoru treści umowy w § 10 ustęp 1 punkt c.

Z poważaniem

**DYREKTOR**  
  
*Adam Zdaniuk*